

设好休息室、备好急救箱,泰安联通泰山广场营业厅向环卫工敞开门—— 专门买来微波炉,热饭歇脚挺方便



本报泰安1月10日讯 “欢迎环卫工来我们营业厅歇歇脚。”10日一早,在东岳大街泰安联通泰山广场营业厅工作人员已经将环卫工歇歇吧标示贴在大厅门口。据了解,泰安联通公司其他营业网点也将陆续向环卫工人开放,环卫工人可以进去喝杯热水、取暖,使用微波炉、充电宝,在24小时自助服务区寄存劳动工具等,这项爱心服务将一直持续。

5日,东岳大街上的泰安联通泰山广场营业厅刚一营业,店长李菲和员工徐珊就将刚刚领到的“环卫工人歇歇吧”标识贴在了网点门口醒目位置。

“我们专门为环卫工人开放了一间休息室,还配备了微波炉、饮水器、



泰安联通工作人员在专门休息室前贴上标识。

充电器、应急雨具和急救箱,供环卫工喝热水,热饭菜等。”李菲告诉记者,得知齐鲁晚报·今日泰山、泰安市文明办、泰安市环卫处联合发起的环卫工人歇歇吧公益行动,泰安联通公司积

极行动,准备好各类物品,让他们不用担心没地方喝水、歇脚、热饭菜了。

“之前我们也在夏天为环卫工人准备过免费的绿豆汤,欢迎他们进来纳凉,但是也有一些环卫工人觉得穿

得脏,不好意思来我们营业厅。”李菲告诉记者,为了方便环卫工人进来,营业厅的东门为环卫工开放。“他们进来取暖我们很欢迎。通过LED屏,每天滚动播放,让他们进来休息,喝热水,非常有效果,环卫工人也觉得很暖心。”

“这几天天气特别冷,环卫工人实在是太不容易了。”员工徐珊说,他们网点的24小时自助营业厅可以为环卫工人免费开放,家住附近的环卫工可以将工具寄存在里面。“希望能通过这些力所能及的小事让他们感到温暖。”

如果您也要加入环卫工人“歇歇吧”这一公益行动中来,请联系我们。需要注意的是,加入后要各歇歇吧要提供规范化服务,冬天提供热水,休息桌椅,夏天提供饮水、纳凉服务,真心欢迎环卫工人前来歇脚,贴心热情,并要坚持长期服务。欢迎各“歇歇吧”门店及时向我们传达正能量信息和各种有爱的故事。

另外,环卫工人“歇歇吧”的标识已经全部制作完毕,您也可以来本报编辑部领取标识。本报编辑部地址:望岳东路中七里社区服务中心四楼齐鲁晚报今日泰山。报名热线:6982110,想加入就联系我们吧!

“歇歇吧”标识,我们贴上啦



▶在范镇开饭店的张先生专门开车来到本报编辑部,他要领两个标识回去,贴在自己家的两个饭店门口。

◀南关热电厂附近的皇城根羊肉馆的工作人员刚忙完,就抓紧贴上了“歇歇吧”的标识。

“驴妈妈”十一家门店全向环卫工开放

本报泰安1月10日讯 自从环卫工人“歇歇吧”公益行动启动,每天的报名热线络绎不绝。10日,泰安市诚之旅旅行社总经理徐娟致电本报,“驴妈妈”在泰安的11家门店都加入到这一公益活动



旗舰店工作人员领了11张标识。

中来。“做旅行社和旅游网这么多年,已经过去了国内外的大部分景区。在看过很多美丽的城市之后,更明白环卫工人对我们这个城市来说有多重要。”徐娟告诉记者,她的总店在红门路上,是游客步行上山的必经之路。这条路整洁漂亮,人流车流量大,她上下班的路上常看见环卫工一趟趟、不间断的做着卫生维护。“泰安这个旅游城市这么美丽,环卫工付出了很多。所以当我看见这个活

动时,就想着一定要加入进来,也为环卫工做点事情。”

驴妈妈旅游网在泰安一共有11家门店,市区的6家在岱宗坊附近、农大南门附近、长城路、宝龙城市广场、东湖路和泰安二中附近,另外省庄、磁窑、肥城、宁阳有5家,都在环卫工比较繁忙的路段。徐娟介绍,这11家门店都有空调和休息座椅,还有热水提供,环卫工人进去歇脚泡茶都没有问题。

山东中旅泰安分社陪您出境过大年

对于我们,总是有太多的事情缠身不能出境,看看外面的世界。也许你对境外的风景了解只是停留在一张图片和几篇文章上,无法更进一步感受境外风景。每年春节是出境旅游的高峰,也许你正在犹豫要去哪里。那么,就让山东中旅泰安分社陪着您,一起去境外过大年!

年轻人一般都喜欢浪漫,特别是热恋中的,或是刚刚结婚的年轻人。这时推荐去普吉岛,普吉岛是年轻人的天堂,阳光、海滩,让你流连忘返。

如果想探秘神秘文明,那就去柬埔寨吧,坐着三轮摩托车颠簸在古迹之间;金边的每一处都可以让你了解柬埔寨的辉煌历史;西哈努克港的休闲舒适能洗去一路的劳顿,让柬埔寨之旅变得美妙而丰富。在柬埔寨,没有什么不可

能。如果你想看看国外是如何过春节的,那推荐去韩国,不但可以游览美景,而且还与国内一样,那里也有过大年、

吃年夜饭的习俗,也是一次不错的旅行。如果出游同时还要购物的话,那就去法国吧,那里不但有女士们喜欢的名牌包包,还有服装、香水,葡萄酒也是世界盛名。

如果家里孩子们喜欢动物的话,那就去南非吧,那里是野生动物的乐园,非洲狮子、大象,还有辽阔草原,不过一定要注意安全哦。

如果想既出国游,又花钱少的话,那就去印度吧,消费与国内三四线城市相当,价格非常便宜,花费自然就会少很多。另外印度也是佛教文化的圣地,如果对佛教感兴趣的话,一定要去印度转转。

泰城的朋友一定喜欢热带风光吧,那就推荐去马尔代夫。马尔代夫位于赤道附近,具有明显的热带雨林气候特征,这里没有雾霾,天和海都那么蓝。

出境过大年,山东中旅泰安分社陪着您。

(泰山文化国旅 尹海峰)

“千万别不好意思 欢迎您来坐会儿”

本报泰安1月10日讯 “附近的环卫工人好多喜欢上我家来接热水,现在有个活动了,我们也加入吧,让他们没有后顾之忧的进来。”10日,龙潭路水果批发市场附近的瑞佳超市老板打来热线要加入环卫工人“歇歇吧”。

这家超市工作人员介绍,他们的超市挨着水果批发市场和电校很近,店很大,东西也全乎。周围有好几个环卫工人,有时候来要杯热水很不好意思,经常捎带着买点小东西。“我常告诉他们,如果打扫卫生带着不方便,可以在离家近的地方买。但是他们说老是来打水挺不好意思的。”老板告诉记者,贴上这个标识,就是希望他们能打消顾虑,有需



标识贴在醒目处。

要就进来。“环卫工人是城市美容师,我们做的都是举手之劳。”